

# 牢记初心使命 继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力

## ——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在我州引发强烈反响

○黔东南州融媒体中心记者 顾婷英 李雄 金波 龙思全 任栋铭 聂蕾 周天亮 彭熠 骆区卡 杨婷婷



从江县斗里镇马鞍山村农民在收看庆祝大会实况直播。(通讯员 石宏辉 韦祖耀摄)



锦屏县新化小学五年级学生在收看庆祝大会实况直播。(通讯员 李必祥摄)



武警黔东南支队官兵通过电视、互联网等载体收看庆祝大会实况直播。(通讯员 黄事成 郭英杰摄)



民建黔东南州委组织收看中国共产党成立100周年庆祝大会直播。(通讯员 周建福)



台江县台盘乡红光村苗族同胞在收看庆祝大会实况直播。(通讯员 蔡兴文摄)

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。我州各界通过电视、网络、广播、手机客户端等方式收看收听庆祝大会直播盛况。此次庆祝大会在我州广大党员干部群众中引发强烈反响。

麻江县委常委、县委组织部长张远洋说:“习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,鼓舞人心、催人奋进。作为新时代的组工干部,我倍感自豪,也深感责任重大,在实现第二个百年奋斗目标新的赶考路上,我们要弘扬伟大建党精神,坚持以党的政治建设为统领,聚焦政治历练强党性,聚焦思想淬炼强素质,聚焦实践锻炼强本领,聚焦主责主业强担当,全面创新基层党建和组织工作,全力抓实县乡集中换届和村(社区)‘两委’换届工作,着力建设德才兼备的高素质干部队伍,奋力开创组织工作高质量发展新局面。”

州直机关工委常务副书记高俊华说:“习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,立意深远、鼓舞人心、催人奋进,是一篇马克思主义的光辉文献。我们将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,强化政治忠诚、站好第一方阵,强化思想引领、修好第一议题,强化组织功能、打造第一硬核,强化作风建设、落实第一行动,强化纪律规矩、敬畏第一要求,强化融合发展、创造第一业绩,努力在推动机关党的建设高质量发展中彰显新作为。”

黄平县重安镇清水江村党支部书记石艳说:“习近平总书记的重要讲话振奋人心、深得民心,我们村全体党员非常感动,非常受鼓舞。作为基层党组织书记,我一定要带领广大党员、听党话、跟党走,全心全意为人民服务,积极投入到乡村振兴工作中去。多做打基础、利长远的事情,用实际行动赢得群众的理解、信任和支持。”

州党史研究室副主任龙立析说:“习近平总书记的重要讲话全面回顾了中国共产党成立100年来的历史与经验,展示了未来发展的前景。历史是最好的教科书,我们可以从中获得理解过去、指导现在、开创未来的智慧和力量。我们将以党史学习教育为契机,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态做好本职工作,为奋力开创百姓富、生态美锦绣黔东南新未来作出应有贡献。”

丹寨县委常委、县委组织部长曾非说:“习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,鼓舞人心、鼓舞志气。作为党的一名基层组织部长,在巩固脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴战略中,我将以身作则,教育引导广大党员、干部把对党忠诚镌刻进肌肤、融入进血脉,更加自觉地把革命前辈用鲜血和生命培育的红色基因发扬光大,运用党的实践创造和历史经验启迪智慧,在巩固脱贫成果、衔接乡村振兴中奋楫而上。”

民建黔东南州直第一支部主委石登杰说:“习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话,回顾了中国共产党建党100年来

团结带领中国人民走过的波澜壮阔历史,展望了中华民族伟大复兴的光明未来,作为一名基层民建会员,内心对中国共产党由衷敬佩!建国之初,我们民主党派在中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的框架下,自愿接受中国共产党领导,始终不忘合作初心,同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。今后我们将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。”

镇远县江古小学教师黄俊琼说:“习近平总书记的重要讲话的铿锵之音至今仍在耳畔萦绕,让我接受了一场深刻的思想洗礼。作为一名基层十九大代表,我一定不忘初心,感恩奋进,争做‘四有’‘三者’好教师,让孩子们用知识改变命运。”

黔东南州委办秘书二科科长赵毅说:“我们党团结带领人民开辟了伟大道路,建立了伟大功业,铸就了伟大精神,积累了宝贵经验,创造了中华民族发展史,人类进步史上令人刮目相看的奇迹。当前,我们正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标顺利迈进。作为党办干部,我们将始终做到‘两个维护’,践行‘五个坚持’,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以高质量的‘三服务’工作服务州委推动全州经济社会高质量发展。”

凯里军分区政治工作处中校干事程晓峰说:“回顾我们党百年奋斗历程,可以说没有我们伟大的党,就没有新中国,就没有我们今天的幸福生活。作为一名中国人民解放军军人,要始终继承发扬伟大建党精神,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,以保卫红色江山、维护民族尊严为己任,对党忠诚、不负人民,践行强军目标,争做打赢先锋,不怕牺牲、英勇战斗,为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。”

州统计局党支部副书记陈应标说:“聆听了习近平总书记的重要讲话,让我备受鼓舞,深刻感受到我们党从弱小走向强大,我们的祖国从饥贫走向强盛的光辉历程,对伟大祖国走向复兴充满了信心。作为一名共产党员、一名统计干部,我将切实履行好职责,为我州乡村振兴和经济社会高质量发展贡献力量。”

贵州中建伟业建设(集团)有限责任公司党委副书记冯安翔说:“通过观看庆祝中国共产党成立100周年大会,聆听了习近平总书记的重要讲话,感到备受鼓舞。我要以习近平总书记的重要讲话精神为指引,坚定理想信念,不忘入党初心,履行好自身的职责使命。特别是作为一名党员干部,要立足本职工作,沉下心来按照州委政府的决策部署,搞好我州的项目建设。”

州投资促进局办公室主任刘文斌说:“今天观看了庆祝中国共产党成立100周年大会,非常激动,心潮澎湃。从习近平总书记的重要讲话中,深刻感受到我们党光辉的历程,深刻感受到今天的幸福生活来

之不易。作为一名青年共产党员,我一定不忘初心、牢记使命,努力干好本职工作,无愧中国共产党党员称号。”

州卫生健康局党组成员张智文说:“习近平总书记的重要讲话,激励我们今后更好地做好工作。作为一名共产党员,我一定要坚持以人民为中心的发展理念,结合卫生工作的实际,抓好我们的各项工作,更好地保障全州人民的身体健康。”

丹寨县龙泉镇党委书记杨志远说:“习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上号召全体党员牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,同人民想在一起、干在一起,为广大党员在新的征程上照亮前行方向,振奋人心、鼓舞志气。作为一名乡镇党委书记,我要积极响应习近平总书记的号召,不忘初心、牢记使命,以史为鉴、开创未来,用行动践行入党誓词,以实干书写对党忠诚,奋力在巩固脱贫攻坚成果接续乡村振兴战略中凝心聚力开新局,担当作为谋新篇。”

州政法委党支部组织委员粟明炎说:“从习近平总书记重要讲话中,深刻感受到了党的磅礴力量和蓬勃生机,作为一名基层的党务工作者,我倍感骄傲。我一定不忘初心,牢记使命,把自己的工作做好,时时刻刻都要走在前作表率。”

锦屏县偶里乡党委书记张绪灯说:“习近平总书记的重要讲话让我备受感动,倍增信心,我将在自己的工作岗位上履行党员义务,发挥党员模范作用,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。”

凯里市烟草专卖局党支部书记马琳说:“习近平总书记的重要讲话,让我们再次深刻理解了没有共产党就没有新中国的意义。我们将组织全体党员深入学习习近平总书记的重要讲话精神,统筹做好强党建、稳增长、优结构、促转型、严规范、防风险等各项工作,在理想信念上有新增强,在科技创新上有新贡献,在服务群众上有新作为。”

从江县斗里镇党委书记潘世华说:“习近平总书记的重要讲话,令我热血沸腾,充满斗志。我一定自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,牢牢把握守初心、担使命,全心全意为人民谋幸福。在乡村振兴上展现新担当、新作为,带领广大党员干部群众,同心协力把斗里镇建设成为从江县最亮眼的南大门。”

麻江县人民医院援鄂医生席辉说:“经过艰苦卓绝的努力,我们夺取了全国抗疫斗争重大战略成果。特别是进入全面小康社会以后,从缺医少药到病有所医,从看病自费到全民医保,从传统方剂到抗疫良药,我国的医疗服务质量不断提升,我感到很骄傲,更为党带领全国各族人民取得的伟大成就而自豪。”

岑巩县大坪同心社区居民吴元秀说:“聆听了习近平总书记的重要讲话,我多次流下激动的泪水。咱们国家越来越富了,党和政府让我们从深山里搬到这么好的小区,就医、上学、找工作都很方便。我们老百姓日子越过越好了。感谢党中央,感谢总书记!”